



Kosjerić se nalazi u plodnoj kotlini na 415 m.n.v. na obalama reke Skrapež, okružen planinskim vencima od kojih je najviši Povlen (1.347 m). Brojni prirodni resursi ovog kraja: Taorska vrela, vodopad u Skakavcima, Brdo Grad, Subjel, kao i kulturno nasleđe: Turski han (XVIII vek), Crkva brvnara u selu Seča Reka, druge crkve i spomenici, samo su neke znamenitosti kosjerićkog kraja zbog kojih vredi doći, koji će učiniti boravak svakog turista ineresatnijim i sadržajnijim.

Direktorica Turističke organizacije opštine Kosjerić, Snežana Joksimović, se za predstavljanje ove opštine na Sajmu omladinskog turizma, koji je, kao svojevrsan uvod u EXIT, održan petu godinu zaredom tokom dva dana pre ovog muzičkog spektakla, na zajedničkom štandu Regije Zapadna Srbija, odlučila za promociju manifestacije - Čobanski dani.

- Pripreme za 36. Čobanske dane uveliko traju i ove godine će biti održani od 15.-17. jula. Trudimo se da u duhu tradicije, čuvamo sve one vrednosti za koje smatramo da su bitne, izvlačimo ih iz zaborava, „iz prašine“. I ove godine okosnica Čobanskih dana će biti „Sabor starog pevanja u Srba“, gde će se nadmetati ženske i muške pevačke grupe iz cele Srbije, dueti i solo pevači. „Zlatne ruke“ je takmičenje u pripremi tradicionalnih jela, a u okviru podmanifestacije „Vredne ruke“ žene ovog kraja imaće priliku da se predstave svojim rukotvorinama. Tu su i „Čobanske sportske igre“ koje privlače pažnju najvećeg broja posetilaca i uvek zanimljiv i impresivan „Saborski defile“.

U pratećem programu ove godine posebnu pažnju smo obratili na kvalitet izvođača, pa će tako nastupiti izuzetni „majstori svoga zanata“, ljudi koji su potekli iz ovog kraja i ostvarili visoke domete u svojim karijerama. Pre svih, Slobodan Nikitović, frulaš sa stalnim angažmanom u RTB, vlasnik brojnih arhivskih snimaka, umetnik koji je retko nastupao u svom rodnom kraju. Imaćemo zanimljive večeri sa kombinacijom poezije i divne muzike. Jedna od tih biće muzičko-poetski Kabare „Da, to su bili dani“ sa Nebojšom Dugalićem i Boris Pingovićem, u amfiteatru parka. Koncert narodne muzike predviđen je za subotu, 16. jul, a za sam kraj, u nedelju Trubački orkestar Dejana Jevđića. Nadamo se dobrom provodu i da će naši sugrađani, kao gosti ove manifestacije otići kući zadovoljni – izjavila je gospođa Snežana Joksimović.

Kada je u pitanju seoski turizam, koji je jedno vreme i kosjerićkim selima bio u ekspanziji, gospođa Joksimović sa žaljenjem konstatuje da napreduju samo ona domaćinstva koja su se sama izborila za svoj status. Po njenim rečima prednjače ona najpoznatija: Etno selo „Gostoljublje“ (selo Mionica), Domaćinstvo „Milogošće“ (Mionica) i Domaćinstvo Dane i Radojla Jankovića (selo Mušići), dok se ostala domaćinstva ovim vidom turizma bave samo kao dopunskom delatnošću.

Opština Kosjerić se ne može pohvaliti ni razvijenim manifestacionim turizmom. Svake godine se broj manifestacija smanjuje. Ipak, ove godine, početkom avgusta, trebalo bi da bude

obnovljen Međunarodni umetnički kamp - Kosjerić, koji je okuplja mlade umetnike (pisce, slikare, muzičare) iz celog sveta, uz značajno učešće domaće publike.